

公益相亲,单友盛会
第二届江苏省相亲游乐园本周末玄武湖公园不见不散
——现代红娘本周推荐主持人:乐媛,巨蟹女
邮箱:kuaibaoxdhn@126.com
红娘微博:<http://weibo.com/xdhn>
和现代红娘一起 为您寻找缘分

活动推荐 ······ [幸福周周报]截至2012年3月20日,共有30126对有缘人在现代红娘收获幸福

公|告|牌

第二届江苏省相亲游乐园

3月24日、25日玄武湖樱洲不见不散

2011年金秋十月,知名婚恋网站百合网及其江苏地区独家战略合作伙伴现代快报现代红娘在南京成功举办了首届江苏省相亲游乐园。48小时不打烊的万人相亲游乐园会让数百对有缘人告别单身。一心想找中国妞的瑞士留学生在现场版“非诚勿扰”中牵手中国姑娘的故事更是被传为佳话。

2012年,阳春三月,百合网、现代快报现代红娘再度携手,倾力打造第二届江苏省相亲游乐园、公益相亲、单友盛会。这个周末,玄武湖樱洲不见不散。■

本版撰文 爱周刊记者 乐媛



首届江苏省相亲游乐园数百对有缘人成功牵手

关键词:公益

据了解,本次活动将取消门票,温情升级为公益相亲平台。关注现代红娘的朋友一定知道,玄武湖是现代红娘用心打造的爱情地标。从2011年5月21日起,现代红娘每周六都在玄武湖公园举办快报红娘公益相亲大会。把地点定在这里一是可以让更多的朋友在这个福地找到属于自己的爱情;二是这个季节确实是玄武湖公园最适合恋爱的季节。

三月底四月初正是樱花烂漫的好时节,樱洲花繁叶茂,“樱洲花海”让游客们流连忘返,稍遇风雨便落英缤纷,迷人之极,谈谈情、说说爱最好不过。传说孙中山宋庆龄也在此定情,信步玄武湖畔,邂逅长廊樱苑,让爱情在这里生根发芽。

关键词:实名制

2011年12月15日,知名婚恋网站开始推行实名认证制度。3个多月的实践期已逐步实现了百分百实名制的目标。本次活动更是严格秉承实名认证的原则,

虽然是公益活动,不需要提前报名,可以直接奔现场,但想相亲交友,必须要携带本人有效证件在现场登记,才可以有机会结识缘分。

作为主办方之一,现代快报现代红娘也会严把“入门关”,一直以来现代红娘都坚持对每位会员的身份严格审核后,才会敞开“家门”的原则,只有这样才可以确保每位会员的交友安全,排除后顾之忧才能让爱情更加纯粹。

关键词:数万人

据不完全统计,首届江苏省相亲游乐园有近2万人到现场参与互动。现代红娘的工作人员告诉记者,第二届相亲游乐园取消了门票制,又把活动场地移址开放式的公园,天气也适合外出,到现场的人应该更多。

不过,为了保障活动的安全顺利进行,百合网和现代红娘的工作人员都做足了充分的准备工作,“平台是大家的,工作是我们的。”只要大家有需要,工作人员一定会第一时间出现在您的身边。

**乘车路线**

乘坐1路、3路、8路、15路、25路、28路下行、30路、33路、35路、38路、47路、74路、114路、801路、802、游1路公交车至玄武湖公园站,根据指示牌行至活动地点。

关键词:心灵匹配

“茫茫人海,如何找寻属于你的Ta?”别担心,提高成功率才是我们追求的终极目标。据了解,主办方为大家准备了个性标签,星座、性格、爱好,有了这些小标签,不怕别人不了解你,也不用担心你的Ta找不到你。搜索、定位、冲向目标,茫茫人海对

你说,只是多了些机会,真正的爱人却想跑也跑不了。

时间:3月24日、25日

9:30-17:00

地点:玄武湖公园樱洲长廊

费用:免费

咨询电话:

快报24小时热线96060

网络咨询:请@或私信现代

快报—现代红娘(新浪微博)

缘定嬉戏谷 邂逅爱情季

报名就送50元手机充值卡



本周六(3月24日),由快团、嬉戏谷、现代快报现代红娘合力打造的爱情诞生季大型交友派对将在常州太湖湾嬉戏谷主题公园完美上演。届时,将有近千人同时参与互动,期待邂逅的单友,正在热恋的情侣都可以在这里让爱定格。

同行达人基本都是85后

截至本周二18:00,报名本次活动的主力军基本都是85后。每年三月,是嬉戏谷的爱情主题月。今年,主办方更是与快团和现代快报现代红娘强强联合,精心准备了无限量的邂逅机会和各种限量版大奖。

3月24日当天入园参加活动

的每位朋友都可以获得幸福礼袋一套。幸运的朋友还能获得嬉戏谷终身会员资格,可以终身免费入园游玩所有项目。

爱情让梦想照进现实

登上精灵半岛,将恋爱心语及个人信息塞入漂流瓶,放归爱的海洋。手牵手看场独一无二的天幕幻想,或进入嘉年华盛超级互动娱乐体感游戏中心,单挑、对战、多人组队等多种模式可供挑选。十余种最潮最热门的电玩游戏任您玩乐。

报名咨询热线:

400-60-96060

网络报名:kt.dsqq.cn

公|告|牌

婚姻家庭咨询师培训班招生

婚姻家庭咨询师是为在恋爱、婚姻、家庭生活中遇到各种问题的求助者提供咨询服务的人员,是目前中国婚姻家庭咨询领域唯一的国家级职业,也是受人尊敬、社会地位高、收入高、工作时间灵活的高端职业。

据调查,发达国家每千人中就有一名家庭心理咨询师,按照这个比例,中国的缺口是40万从业人员。

专业的学习,不但可以提升个人爱的能力,为幸福生活保驾护航,还可以让自己的职业生涯有更多的选择。

具有相关专业大学专科及以上学历证书或具有其他专业大学专科及以上学历证书,连续从事本职业工作1年以上者均可报考。

咨询电话:快报24小时热线96060

报名地址:新街口正洪街18号东宇大厦28楼现代快报现代红娘

爱|新|知

先和自己谈再和爱情谈

W小姐在一次交友活动中和F先生相遇,一见钟情的桥段就这样默默地上演了。两人越聊越相见恨晚,越聊越觉得此生非彼此不娶不嫁。但就在一段姻缘即将促成时,W小姐发现F先生一个硬伤——没有婚房,近几年都不会有。于是她立即悬崖勒马,端盆冷水把心里刚点着的爱火浇灭。

她先想到的是自己的父母,他们辛辛苦苦把自己拉扯大,给别人当了媳妇不说,还要自己贴套房子,他们心里肯定抹不直。她又想到自己的亲朋好友,别人都是大house,还有配车,我要是就这么裸婚了,人家会看不起我,疏远我的。想完这些她觉得理由够充分,也足够下得了狠心做出“分手快乐”的决定。

但面对成熟稳重,作得了诗弹得了琴,下了得厨房翻得了围墙的F先生时,W发现自己其实是真心喜欢他。这么多年,她不就是为了等这样一个人吗?为什么等来了又如此地纠结?

一个人总做“应该”或者别人认为“正确”自己却不喜欢的事,久而久之人生就会按照别人希望的轨迹发展,活出一个不忠于本我的自己。台湾学者邓明宇在硕士论文里写道:“很多时候并非我们自己在活着,是使者,是他者的期望在我们身上活着。”心理专家钟谷兰说,他人,尤其是那些离我们最近、我们假定应当是最支持理解与关心我们的人,常常是最不具有建设性的。事实上,他们通常是我们自己的梦想、我们真实想要成为的那个自己的否定者,需要我们警惕。我们要坚定自己的想法,倾听内心的声音。有承担不可预知的风险的勇气,不要让别人的劝说成为行动的阻力,做过再后悔可能比没有做过而后悔好。因为很有可能做过了会失败,但不会真的后悔。

所以,让恋爱来得更猛烈些吧,先和自己谈再和爱情谈。